



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ЮСТИЦІЇ У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ

пл. Ш. Петерфі, 14, м. Ужгород, 88008, тел.: (03122) 3-40-63, 61-46-59, факс 3-40-63, 3-23-98
веб-сайт: <http://www.zakjust.gov.ua>, код ЄДРПОУ 34888449

08.08.2017 №Ю-49/02-20 /2165

На №Б/Н від 03.08.2017

пану Юрій

Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Закарпатській області на Ваш запит щодо майна конфіскованого та нереалізованого в дохід держави, в межах компетенції, повідомляє наступне.

Закон України «Про доступ до публічної інформації» визначає порядок здійснення та забезпечення права кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом, та інформації, що становить суспільний інтерес.

Відповідно до ч. 2 ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація є відкритою крім випадків, встановлених законом.

Частиною 2 статті 2 Закону України «Про доступ до публічної інформації» визначено мету та сферу дії цього Закону, де зазначено, що дія останнього не поширюється на відносини щодо отримання інформації суб'єктами владних повноважень при здійсненні ними своїх функцій, а також на відносини у сфері звернень громадян, які регулюються спеціальним законом.

Так, предметом Вашого запиту є надання інформації про деталізований перелік майна конфіскованого та нереалізованого в дохід держави в період з 01.01.2016 по 30.06.2017.

З огляду на вищенаведене, вищевказана інформація, що зазначена у Вашому запиті не являється публічною, а також доступ до такої інформації не регулює Закон України «Про доступ до публічної інформації».

Управлінням ДВС деталізована Вами інформація щодо передачі майна конфіскованого та нереалізованого в дохід держави не обліковується та не узагальнюється. Вказана інформація міститься виключно у матеріалах виконавчого провадження.

У зв'язку з чим, надсилаємо інформацію, що міститься в управлінні ДВС з питань вказаних Вами у запиті.

Згідно узагальненого акту звірки щодо розпорядження конфіскованим майном, переданим органам державної виконавчої служби, протягом 2016 року відділам державної виконавчої служби Закарпатської області фактично передано майно, вилучене митними органами, на суму 56 768 584, 90 грн. (з урахуванням залишків минулих років). Протягом 2016 року:

- реалізовано майно (з урахуванням залишків) на суму 2 934 494, 65 грн.;
- знищено майно на суму 1 915 242, 55 грн.;
- безоплатно передано майно на суму 11 007 918, 63 грн.

Протягом першого півріччя 2017 року відділам державної виконавчої служби Закарпатської області фактично передано майно, вилучене митними органами, на суму 50 614 314, 26 грн. (з урахуванням залишків минулих років). Протягом першого півріччя 2017 року:

- реалізовано майно (з урахуванням залишків) на суму 322 860, 53 грн.;
- знищено майно на суму 2 823 093,88грн.;
- безоплатно передано майно на суму 1 731 892, 39 грн.

Відповідно до п.18, 20 Порядку розпорядження майном, конфіскованим за рішенням суду і переданим органам державної виконавчої служби затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2002 р. N 985, конфісковані алкогольні напої підлягають знищенню або промисловій переробці. Конфісковані тютюнові вироби підлягають знищенню.

Знищення (утилізація) майна проводиться у присутності членів комісії, які утворюються відповідно до вищевказаного Порядку.

Слід зазначити, що організації, комісією не залучались під час знищення (утилізації) майна. Утилізація конфіскованого майна проводилась безпосередньо комісією із залучення представників органів прокуратури та СБУ.

Відповідно до Порядку знищенню підлягали тютюнові вироби та алкогольні напої.

Відповідно до п. 14 Порядку розпорядження майном, конфіскованим за рішенням суду і переданим органам державної виконавчої служби затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2002 р. N 985, у разі коли майно, в тому числі транспортні засоби, не реалізовано у порядку, встановленому Законом України "Про виконавче провадження", державний виконавець вносить на розгляд комісії, яка утворена відповідно до пункту 11 цього Порядку (далі - комісія), пропозицію щодо безоплатної передачі майна органам державної влади, закладам охорони здоров'я, освіти, соціального забезпечення, соціального захисту, зокрема закладам, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячим будинкам сімейного типу, прийомним сім'ям, будинкам дитини при установах виконання покарань, установам виконання покарань, слідчим ізолятором, військовим формуванням, а також на благодійні цілі.

У разі прийняття комісією рішення про можливість безоплатної передачі майна орган державної виконавчої служби розміщує інформацію щодо цього майна на веб-сайті з питань реалізації арештованого державними виконавцями майна.

Інформація про рішення щодо безоплатної передачі майна оприлюднюється на веб-сайті з питань реалізації арештованого державними виконавцями майна у десятиденний строк з дня прийняття відповідного рішення із зазначенням безпосереднього отримувача майна.

Рішення про безоплатну передачу, переробку або знищення (утилізацію) майна підписується членами комісії та затверджується начальником відповідного органу державної виконавчої служби.

Додатково повідомляємо про наявну кількість безоплатно переданого майна протягом 2016 року та першого півріччя 2017 року.

Протягом 2016 року органами ДВС Закарпатської області безоплатно передано конфісковане майно з них:

Mercedes ML 320 CDI, 2006 р.в., на потреби Закарпатської обласної ради.

Опель Зафіра, 2005 р.в., колір синій на потреби військової частини В 0676.
Форд Фокус, 2001 р.в., колір синій на потреби Управління ДНС у Закарпатській області.

Форд Гелексі, 2000р.в., на потреби Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України.

Стрічка чорного кольору з полімерного матеріалу в кількості 120 рулоні та Морозильна камера марки Liebherr б/в-1шт. Морозильна камера Liebherr б/в-1шт. на потреби військової частини В 0676.

Рухомі речі (продукти переробки давальницької сировини. Продукти переробки, майки жіночі, трикотажні з бавовни – 86 шт., Продукти переробки давальницької сировини: Спідниці жіночі, трикотажні з бавовни – 37 шт. т.д.) на потреби Громадського благодійного фонду «Виноградів».

Рухомі речі (блузи жіночі, і/в, різних розмірів, нові, із синтетичних волокон – 25 шт., телевізор, б/в, у неробочому стані, SIEMENS, чорного кольору – 1 шт. т.д.) на потреби Благодійного фонду «Апостол».

Рухомі речі (продукти переробки; підосви з гуми; одяг) на потреби Благодійного фонду «Надія живе».

Легковий автомобіль марки «Chrysler Grand Voyager», коричневого кольору, 2000 р.в., на потреби Управління СБУ в Закарпатській області.

Легковий автомобіль марки «Volkswagen Passat 1.6», 1999 р.в., кузов на потреби Управління СБУ в Закарпатській області.

Легковий автомобіль “ Ford Focus” 2000 року випуску, на потреби Військової прокуратури Луганського гарнізону.

Автомобіль м арки «Opel Astra`1,4», синього кольору на потреби Військової прокуратури Луганського гарнізону.

Легковий автомобіль марки «VOLKSWAGEN CARAVELLE», 1996 року на потреби Управління ДНС у Закарпатській області.

Легковий автомобіль марки “VOLKSWAGEN”, модель “SHARAN”, 1997 року випуску, на потреби військової частини А1785.

Легковий автомобіль “VW Caravelle”, 1998 р.в., на потреби військової частини А1785.

Рухомі речі (полотно трикотажне, машини побутові з умонтованим двигуном для замочування кухонних ножів т.д.) на потреби Благодійного фонду «Апостол».

BMW X5, 2002 р.в. на баланс Головного територіального управління юстиції у Київській області згідно наказу Міністерства юстиції України .

Продукти харчування на потреби дитячого Виноградівського будинку «Інтернат».

SKODA OCTAVIA, 2000 р.в., колір темно синій на потреби Ужгородського зонального відділу Військової служби правопорядку.

SKODA OCTAVIA, 2005 р.в., колір металік на потреби Мукачівської районної державної адміністрації.

Легковий автомобіль Suzuki Vitara, 1.6, 1992 р.в., колір червоний на потреби Військової часини польової пошти В0124.

Вантажний автомобіль марки RENAULT PREMIUM 420.19 Т 4Х2,2005 р.в., колір синій на потреби Військової часини польової пошти В0124.

Мобільні телефони на потреби Департаменту освіти і науки Закарпатської обласної державної адміністрації.

Мобільні телефони на потреби Благодійного фонду «Добровільна допомога».

SKODA OCTAVIA, 2000 р.в., на потреби Благодійного фонду «Горгани» .

Fiat Doblo, 2002 р.в. на потреби Управління оперативного командування «Південь».

OPEL ASTRA, на потреби Управління СБУ в Закарпатській області.

SKODA FABIA, 2003 р.в., на потреби Головного управління національної поліції у Закарпатській області.

Рухомі речі (взуття, трос та інше) на потреби «Військовій частині А 1556».

"Toyota Land Cruiser 150J15TM", колір-чорний на потреби безоплатно Військовій частині А 1785 оперативного командування «Південь».

Рухоме майно (одяг) на потреби ЦСОД «Двм милосендря».

Рухоме майно (речі) на потреби батька вихователя Волков А.В.

Продукти харчування відповідно до висновків Закарпатської обласної державної лабораторії ветеринарної медицини безоплатно передано на корм тваринам ФОП «Феделешак В.В.» на підставі п.17 постанови Кабінету Міністрів України від 11.07.2002 року №985;

Автомобіль "VW Caddy", 2006 р.в., р/н на потреби КО «Центр первинної медико-санітарної допомоги Мукачівського району».

л/а «VW Passat», 2001 р.в на потреби управління Служби безпеки України в Закарпатській області.

л/а "Opel Omega 2.2", 2001 р.в. на потреби управління Служби безпеки України в Закарпатській області.

л/а «Hyundai Trajet», 2001 р.в., на потреби управління Служби безпеки України в Закарпатській області.

л/а "Peugeot 607", 2000 р.в., на потреби управління Служби безпеки України в Закарпатській області.

л/а "VW Passat", 2002 р.в., на потреби управління Служби безпеки України в Закарпатській області.

л/а «Dodge Ram Van», 2000 р.в., на потреби військовій частині А1556 (128 бригада).

л/а «Mercedes-Benz E220 CDI», 1999 р.в., на потреби військовій частині А1556 (128 бригада).

мікроавтобус "VW Transporter", 2008 р.в., на потреби головному управлінню по боротьбі з корупцією та організованою злочинністю.

Товар «одяг/білизна/взуття/сумки» в асортименті різні для жінок/чоловіків/дітей на потреби Тернопільському обласному благодійному фонду «Апостол».

Товар «одяг/білизна/посуд» в асортименті різні на потреби благодійному фонду «Рука».

Вироби зі скла на потреби благодійному фонду «Рука».

Легковий автомобіль марки «Chrysler Grand Voyager» на потреби військовій частині А1556 (128 бригада).

автомобіль "VW Caddy" на потреби ОД СПС «Малятко».

автомобіль "VW Caddy" на потреби ЗО ЦКР «Дорога життя».

BMW X3 на потреби Національної поліції України.

Протягом першого півріччя 2017 року органами ДВС Закарпатської області безоплатно передано конфісковане майно з них:

Шкода Октавіа, 2011 р.в., колір сірий передано на потреби Закарпатського обласного військового комісаріату.

Форд Мондео, 2004 р.в., колір сірий, передано на потреби У ДСНС у Закарпатській області.

Опель Омега, 2001 р.в., колір сірий, передано на потреби У ДСНС у Закарпатській області.

Toyota RAV 4" 2.2, колір-сірий, рік випуску 2010р, передано на потреби Військовій частині А 1556.

Мікроавтобус марки Volkswagen Transporter T4, вишневого кольору, 1995 року випуску номер передано на потреби Ужгородському зональному відділу військової служби правопорядку.

Легковий автомобіль марки "Mitsubishi Pajero 2.5", чорного кольору передано на потреби Військовій частині польова пошта В 4742.

Рішення, прийняте за результатами розгляду Вашого запиту може бути Вами оскаржене у порядку, передбаченому чинним законодавством України.

**Начальник управління
державної виконавчої служби**



С.М. Губченко

Дербак, 614659